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Aki nem magyar.
Irta: Wiczmándy Jenő.

Vannak igen sokan akik nem 
magyarok, mert más nemzetnek 
a fiai és vannak akik nem ma­
gyarok, bár a magyar nemzet­
nek fiai, a magyar államnak pol­
gárai, a magyar puha kalácsot 
tejbe aprítják, jóízűen elköltik s 
miután elszitták a jó magyar 
szivart, a legnagyobb lelkinyu­
galommal beállítanak a képvi­
selőházba s ott kimondják nyíl­
tan, hogy ők nem magyarok.

Ha a helyzetünkkel kevésbbé 
ismerős elolvassa ezt a pár sort, 
mosolyogni fog és azt fogja gon­
dolni magában, hogy mégis csak 
jó élceket csinálnak ezek a ma­
gyarok.

Hát csak mosolyogjon a bá­
csi, de minekünk az korántsem 
olyan mulatságos.

Ha vannak és pedig vannak 
olyanok, akik megfeledkeznek 
mindenről és elsősorban arról, 
arai a legszentebb előttünk, a 
hazáról, akkor mi is megfeled­
kezhetünk egyről-másról, amitől 
nem mi fogjuk azt mondani, hogy
■W !

A magyar dacosan, merészen 
és kérlelhetlenül néz Bécs felé, 
minden támadást onnan vár és 
utolsó leheletéig kész védekezni, 
de nem látja, hogy patkányok 
lassan kúsznak a szivéhez és 
azon akarnak lakmározni.

De rajta, csíptük a kis ártat­
lanokat, az egyik nagyot ugrott 
s a macska figyelmes lett.

Maniu Gyula román nemzeti­
ségi képviselőnek, mert hát ő 
mondotta ezeket a szép szava 
kát: „Én nem vagyok magyar*, 
nem kell a magyar haza, hát 
minek is az, anélkül jobban meg 
lehet élni!

Tévedtem, ez utóbbit nem 
gondolta, mert „otthon* mégis 
aligha lehet ilyen jól élni.

És azon egyszerű okból, mert 
„otthon* ilyenféle kijelentésre 
„én nem vagyok román*, nem 
soká keli keresgélni az ajtót, 
néhány izmos kéz, könnyedén 
útbaigazít.

A magyar az más, az birka 
természet, megtanult a sok le­
rázásban tűrni és szenvedni, 
nyilván ez a képviselő ur gon­
dolata.

Szép és előkelő gondolat, de 
a képviselő ur leleményessége, 
bennünk is ébreszt gondolatot, 
pedig olyan gondolatot, amire ő 
valóban nem gondolt.

Tegyük fel, hogy azt mond - 
juk, a román ajkú nép nem tud 
magyarul, nem jó dolog, rá kell 
őket egy kicsit kényszeríteni. 
Aki nem tudja tökéletesen a ma­
gyar nyelvet, tanítójuk, papjuk 
nem lehet és ha tudja tanítsa 
meg a községében és pedig 
olyan eredménynyel, hogy a kor­
mány biztosának erről évenkint 
beszámolhasson.

A képviselő ur olyan arcot 
vág, mintha haragudnék, pedig 
mosolyogni kíván, mert tudja, 
hogy erre nem fogunk vállal­
kozni, de azt megint nem tudja, 
hogy ilyesmire rá fognak kény­
szeríteni ők maguk.

Visszont ha szószerint ven­
nénk, a képviselőházban elhang­
zott szavakat és úgy bánnánk el 
a nemzetiségekkel mint idege­
nekkel szokás, úgy a képviselő 
úrral aligha találkoznának az or 
szággyülésen.

Sok igazságot mondottunk 
meg ennek a kijelentésnek kap­
csán, de nem folytatom, mert 
még megorrol a mi nem magyar 
honatyánk.

Itt azoknak kell tenni, akik­
nek módjukban áll és késleked­
niük nem szabad, mert Maniu 
Gyula képviselő szózata volt a 
kürtjei, hogy a cselekvésnek 
ideje elérkezett.

Ha ez a szózat most még 
reméljük, pusztában kiáltó szó, 
de félnünk kell, hogy akadnak 
majd hamis visszhangok, ame­
lyek ismételni fogják.

A kormány magyar községek 
tömeges telepítésével segíthet, 
amig segíthet ezeken az állapo­
tokon.

Kedvezményekben kell ré- 
zesitenie a telepitetteket, hogy 

a túlnyomó erő el ne nyomja 
őket.

Nem szabad kímélnie a pénzt, 
mert ha valamire: úgy erre ki­
adhatja azt, kiadnia kell !

Itt foglalni kell újra, mert 
csak az tudja aki a román vidé­
keken jár, hogy ott elgyöngült 
a magyar, kiveszett a magyar 
és a román hódit, izgat, fizet e& 
veszekszik és győz, mert túl­
súlyban van.

Nem igaz az, hogy a magyar 
soviniszta, ezt csak azok mond­
ják, akik félnek tőle, hogy so­
viniszta lesz.

És bár soviniszta volna, hogy 
sovinizmusa magával ragadná 
az egész magyar földet és meg­
tisztítaná azoktól a nyavalyák­
tól, amelyek egészségét aláássák

és vad kárörömmel készítik elő 
sírját.

Ha csak egy pillantást ve­
tünk azokra a nemzetekre, ame­
lyek büszkén, bátran, szabadon 
és függetlenül haladnak a cél 
felé, mit maguk tűztek ki, lát­
juk, mint sugárzik ragyogó sze­
mükből, a lángoló hazaszeretet 
és tetteiknek felséget ad a nem­
zeti öntudat.

Ezek illő választ tudnának 
adni annak, aki megtagadná a 
hazáját, a szegény magyar csak 
sóhajt, mert mit is tehetne mást ?

De miért ne tehetne"? Őt 
kell uralnia mindenkinek ki a 
magyar földön lakik, mert az ő vé­
res kardja szerezte meg azt a 
földel amelyen él.

És ha uralnia kell, engedel­
meskedjék is parancsainak, mert 
ha a szép szó semmit sem ér, 
parancsolni, tüntetni kell!

Aki inkább elpusztul, semmint 
gyógykezelje magát, megérdemli 
sorsát.

Aki pedig késön kezdi gyó­
gyítani baját, gyakran már nem 
segíthet, vigyázzunk, ne hogy 
igy járjunk a nemzetiségekkel.

Mert el kell ismernünk, hogy 
vannak olyan nemzetiségek, ilyen 
a mienk a zempléni, amelyek 
megérdemlik becsülésünket, a 
melyek igyekeznek a magyar 
haza fiaivá, magyarokká lenni 
és nem csak igyekeznek, hanem 
azok is.

Ilyen nemzetiségekre szüksé 
günk van, ezek a testvéreink.

Annál inkább erélylyel kell 
fellépni azokkal szemben ideje 
korán, amelyek botorul hamis 
bálványokat imádnak, a haza 
életére törnek, a hazát megta­
gadják !

Százezrek, jó hazafiak hagy­
ják el évenkint a magyar földet, 
vigyük őket a mi Amerikánkba 
a hont nem ismerő nemzetiségek 
közé és adjunk uekik földet és 
pénzt, hogy megéljenek, boldo­
guljanak és gyarapodjanak.

Hogy a magyar faj fensőb- 
ségével, visszahódítsák azt a föl­
det, melyet apáik éles kardja 
igába hajtott.

Ha a magyar ur lesz ottho­
nában, olyan ur, hogy érces 
hangjától, mint macska elől az 
egerek, remegve menekülnek a 
honárulók, akkor súlya lesz és 
megbecsülik a külföldön, a szom­
szédban és mindenütt!

Egységes, független és sza­
bad nemzeti erőt kell önteni a 
fáradt magyar földbe, hogy meg-

ifjodva, megizmosodva mint ha­
talmas sphinx keljen ki s lát­
tára az egész világ ismételje a 
legnagyobb magyar szavait:

„A magyar nem volt, hanem 
lesz!“

— nov. 10.

Az adófelszólalási bizottság meg­
kezdte működését. Nagyon sok feleb- 
bezés érkezett be s a bizottság huza­
mos ideig fog ülésezni, míg ezeket 
letárgyalhatja. Valószínű, hogy a bi­
zottság működése egész 1907. febr. 
hóig ki fog terjedni. — Örömmel ér­
tesültünk arról, hogy a bizottság ala­
kuló ülésén Meczner Gyula főispán 
a kir. pénzügyigazgatóval együtt meg­
jelent s a III. o. kereseti adók kiro­
vására vonatkozólag felhívta a bi­
zottság figyelmét, hogy tekintettel a 
panaszok igen nagy számára, a kincs­
tár érdekeinek megóvása mellett a 
lehető legméltányosabban járjanak el 
a felebbezések elbírálásánál is. Min­
denesetre uj jelenség, hogy főispán 
ilyen lépést tesz. A nemzeti kormány 
főispánjai úgy látszik, hogy nemcsak 
a kormány bizalmasai, de egyttal a 
közönség érdekeinek is lelkiismeretes 
képviselői s ellenőrzési jogukat olyan 
téren is érvényesítik, ahol a legszeb­
ben és legméltányosabban lehet a 
nagyközönség jogos igényeit megvé­
delmezni.

VÁRMEGYE ÉS VAROS.

)( Vármegyei rendkívüli köz­
gyűlés. Meczner Gyula főispán a vár­
megye törvényhatósági bizottságának 
tagjait folyó évi november hó 20-ik 
napjának délelőtt 10 órájára a várme­
gyeháza nagytermében megtartandó 
rendkívüli közgyűlésre hívta össze. A 
rendkívüli közgyűlés tárgyai: 1. M. kir. 
Belügyminiszter 106948. számú körren­
deleté. „Utasítás a vármegyei alkalma­
zottak (tiszti-, segéd-, kezelő- és szol­
gaszemélyzet) illetmény szabályozásá­
nak az 1904. évi X. t.-cz. és az 1906. 
évi állami költségvetésről szóló 1906. 
évi IX. t.-cz. alapján leendő kiegészíté­
séről." 2. A vármegye legtöbb adót fi­
zető bizottsági tagjainak 1907. évre 
megállapított névjegyzéke és a válasz­
tandó bizottsági tagok választásának 
elrendelése. 3. 14303/1906. sz. A zem- 
plénvármegyei „Erzsébet“-közkórház bi­
zottságának előterjesztése egy harmadik 
segédorvosi, egy felügyelő-kapus szol­
gai és két ápolónői állás rendszeresítése 
iránt. 4. Alispán jelentése a 456/10352. 
sz. törvényhatósági bizottsági határo­
zatra Incze Lajos és Társa építkezési 
vállalkozó kérelmének igazolása és köt­
bérének kiutalása tárgyában. 5. Sátor­
aljaújhely r. t. város képviselőtestületi 
határozata a vízvezetékre, a Veresökör 
megvételére és a vármegyei régi köz­
kórház vételárának kifizetésére megsza­
vazott 830,000 koronás kölcsön felvé­
tele tárgyában. 6. Sátoraljaújhely r. t.
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város képviselőtestületének határozata 
gróf Wallis Gyulánéval a Cserepes­
korcsma ajándékozása iránt kötött szer­
ződés jóváhagyása tárgyában. 7. Alis­
pán jelentése 8 számfeietti dijnok to­
vábbi alkalmaztatása és az útlevelek 
kiállítására kiadott 2220 koronának a 
belügyminisztérium által leendő vissza­
térítése iránt. 8. Alispán jelentése a 
nyugdijjárandóságokra kérendő állam­
segély tárgyában. 9. Alispán jelentése 
II. Rákóczi Ferencz és bujdosó társai 
hazaszállítása körül felmerült költségek 
tárgyában. 10. Tiszti főügyész jelentése 
a szerencsi rendőrbiró választás ellen 
D. Kiss János és társai által beadott 
felebbezés tárgyában. 11. Sztaskó Mi­
hály sztropkói hivatalszolga nyugdíjaz­
tatás iránti kérvénye. 12. Weisz Ferencz 
sárospataki lakos kézi zálogkölcsön­
üzlet engedélyezése iránti kérelme. Az 
állandó választmány ülését f. évi no­
vember hó 19-ik napjának délután 
3 órájára a vármegyeház kistermébe 
kitűzöm s arra a választmánytagjait 
ezennel meghívom.

)( A közigazgatási bizottság ülése. 
Zemplén vármegye közigazgatási bi­
zottsága folyó hó 12-én délelőt 9 óra­
kor tartja Meczner Gyula főispán el- 
nöklésóvel rendes havi ülését a vár­
megyeház nagy termében.

)( Községi tisztujitás. Ujcsanálos 
községben Gortvay Aladár főszolga­
bíró folyó évi november hó 7-én tar­
totta meg a községi tisztujitást. A fő­
szolgabíró, mint a tisztujiiószék el­
nöke által a bírói állásra kijelölt Ju­
hász István és Nagy János közt sza­
vazást döntött. Juhász István nyert 
többséget, kit a főszolgabíró Ujesa- 
nálos község megválasztott Lírájául 
jelentett ki. A választás példás rend­
ben folyt le.

Városi közgyűlés.
— Saját tudósítónktól. —

Sátoraljaújhely, 190G. nov. 9.

Sátoraljaújhely r. t. város kép­
viselőtestülete folyó hó 9-én délután 
3 órakor a városháza nagy termében 
rendkívüli közgyűlést tartott, ame­
lyen Székely Elek polgármester el­
nökölt. A képviselőtestület hivatal­
ból tagjain kivül a gyűlésen jelen 
voltak: Bettelheim Sándor, Fuchs 
Jenő, Gottlieb Jenő, dr. Gombos 
Gáspár, Halász József, dr. Hornyay 
Béla, Hönsch Dezső, Izsépy István, 
Miklóssy István, Orosz János, Pe- 
káry Gyula, Reichard Gyula, Rose 
József, Szőllősi Arthur, és Widder 
Gyula. Ebből azt láthatjuk, hogy 
közügyeink iránt a képviselőtestület 
tagjai nem valami nagyon érdeklőd­
nek, pedig a tárgysorozatnak egy na­
gyon fontos programra pontja is volt: 
a városi alkalmazottak fizetés eme­
lése. — A városi tisztviselők fizetése 
ugyanis tekintve a mostani nehéz 
megélhetési viszonyokat, nem mond­
ható valami fényesnek. — Igen 
össze kell magát húznia egy tisztvi­
selőnek, hogy társadalmi pozíciójá­
nak megfelelően élhessen s ha fize­
tésén kivül magánvagyonnal nem 
rendelkezik, bizony nincs rózsás hely­
zete. Most amikor mindenütt az or­
szágban felemelik a tisztviselők sza­
vukat, hogy nyomorukon segítsenek, 
elvártuk volna, hogy akkor, amikor 
városunk alkalmazottaink fizetéseme­
léséről volt szó, akik az ellentállás 
szomorú napjaiban mindenüket koc­
kára tették a haza érdekében, a kép­
viselőtestület tagjai nagyobb érdeklő­
dést tanúsítanak e valóban közügy 
iránt.

A gyűlés lefolyásáról részletes 
tudósításunk a következő:

A közgyűlés első tárgya a For- 
tunyák Jánosnéval kötött azon adás­
vételi szerződés elfogadása volt, a 
mely szerint Fortunyáknénak a Hecs- 
kén levő házát a város megveszi. 
Mivel a képv. test. tagjai kellő szám­

mal meg nem jelentek, e szerződés 
elfogadására a város újabb 30 napot 
tűzött ki.

A második tárgy Szentgyörgyi 
Dezső építészeti felügyelő nyugdíj 
ügye volt. A képviselő testület tudo­
másul vette azt, hogy a belügymi­
niszter Szentgyörgyi Dezső nyugdi­
ját — a képv. testület 1905. évben 
hozott határozata szerint — állapí­
totta meg. A határozat szerint Szent­
györgyi Dezső teljes fizetését kapja 
nyugdíj gyanánt.

Az 1905. évi záró számadások 
vizsgálatára határnapul folyó évi de­
cember hó 12-ét tűzték ki.

Á képv. test. még 1905. évben 
elhatározta, hogy a kezelő, segéd- és 
szolgaszeméiyzetnek ötödéves 5 szá­
zalék korpótlékot ad. Ezt a határoza­
tot a vármegye törvényhatósága jóvá 
hagyta s a határozatot a képv. testü­
let tudomásul vette, s egyben elha­
tározta, hogy a kezelő, segéd és 
szolgaszemélyzet korpótléka a f. é. 
január 1-től számítva folyósitassék.

Azután az 1907. évre összeállí­
tott legtöbb adót fizetők névsorát 
mutatták be, a melyet a képviselő- 
testület a megállapítás szerint jóváha­
gyólag tudomásul vett.

A közgyűlés hatodik tárgya pro­
vokált aztán nagy vitát. A városi 
tisztviselők — mint fentebb említettük 
— a nehéz megélhetési viszonyokra 
hivatkozva fizetés emelést kértek, a 
melyet a pénzügyi bizottság elvi ál- 
lásponjához híven, elutasitandónak 
véleményezett. A képviselőtestület 
azonban nem zárkózott el a tisztvi­
selők jogos és méltányos óhaja elől, 
mert bár a fizetés emelést nem adta 
meg, de a tisztviselők nyomorán 
enyhítendő, illetve a megélhetési ga­
ranciák mai álláspontjának mérlege­
lésével Halász József, Miklóssy István 
és dr. Gombos Gáspár, indítványára, 
a melyhez pártolólag még Widder 
Gyula, ellene Mauks Endre szólalt 
föl, — elhatározta, hogy a tisztvise­
lőknek 1907. évre 300—300 koronát 
a kezelő- és segédszemélyzet részére 
200—200 korona segélyt ad drága­
sági pótlék cimén. Székely Elek pol­
gármester itt kijelentette, hogy a 300 
korona pótlékra a maga részéről nem 
reflektál, de a képviselőtestület igen 
helyesen Miklóssy István indítványára 
elhatározta, hogy küíömbséget nem 
ismer s tisztviselőit egyenlő mér­
tékben segélyezi. Halász József azon 
indítványát, hogy a polgármester pót­
léka 600 korona legyen — magá­
nak az elnöklő polgármesternek ha­
tározott kérelmére — a képviselőtes­
tület elvetette.

A vadászati jog bérbeadásánál 
megtartott árverés eredményét hir­
dették ki, amely szerint Matolai Etele, 
mint a vadásztársulat elnöke 330 ko­
ronát, Rein István pedig 320 koronát 
Ígért s igy természetesen a többet 
ígérő kapta meg a vadászati jogot.

A honvédlaktanya I. osztályba 
való sorozása iránti kérelmével a hon­
védelmi miniszter a várost elutasí­
totta. A leiratot a képv. test. tudo­
másul vette s egyben megbízta a 
polgármestert, hogy a képviselőtestü­
let határozatából kifolyólag, a hon­
védelmi miniszterhez feliratot intéz­
zen, amelyben kérje, engedélyezné a 
honvédelmi miniszter, hogy a város 
uj kaszárnyát építsen, amely az eddi­
ginél sokkal nagyobb és szebb lenne, 
s ebből folyólag több katonaságot is 
kérjen a város. Általános derültség 
között — a város katonai létszámá­
nak emelésével — Schön Sándor a 
cselédügy kérdését véli megoldha­
tónak.

A képviselőtestület a Ruttkai 
Mór helyébe tévedésből behívott Tar- 
pai István póttag behivását hatályon 
kivül^ helyezi s helyette Majoros 
Gyulát hívja be. — Nevezetteknek 
ugyanis egyenlő szavazójuk volt s az 
elnökjsorshuzása Majoros Gyulára néz­
ve volt kedvező.

Feczó Mihály, Fóliák Lajos és 
Zilahi Béla illetőségét a képviselő- 
testület — a tanács javaslatának el­
fogadásával — el nem ismerte.

A közgyűlésnek 5 órakor volt 
vége.

HÍREK.

Erkölcsrablók.
nov. 9.

Ha valaki erkölcsi prédikációt 
vár tőlem, hát nagyon fog csalódni! 
Nem erkölcsi prédikációt akarok tar­
tani, hanem felakarom tárni váro­
sunk társadalma előtt azon bomba­
vetők és becsületrablók aknamunká­
ját, amely az erkölcs ellen irányul s 
amely városunk társadalmának er­
kölcsi fejlődését kísérli megakadá­
lyozni, illetve amely az erkö'csi éle­
tet akarja megfertőztetni s beszeny- 
nyezni.

Nem erkölcsi prédikációt akarok 
írni, hanem felakarom ébreszteni ál­
mos társadalmunkat, a múltban és a 
múltnak élő embereket, hogy a je­
lennek éljenek és a jelenben csele­
kedjenek, hogy megakadályozzák min­
den erővel az erkölcsök elíajulását, 
az erkölcsrablók gaztetteit, vagy an­
nak kísérleteit.

Eddig csak talán Budapesten 
volt — kényszerhelyzetből — divó 
szokás, hogy az anya 8—10 éves kis 
leányának iskolába távozta előtt meg­
parancsolta, hogy óvakodjon a „csú­
nya bácsiktól14, akik a gyermeket bán­
tani akarják, nagyon vigyázzon, hogy 
ne nyujÍjon ruhácskájához stb. Hogy 
voltakópen mit akarnak, azt egy 
anya nem mondhatja meg: az erköl­
csi lehetetlenség. Az ilyen kis gyer­
mek, kis agyával gondolkozni kezd, 
felébred benne az asszonyi kíváncsi­
ság, itt is, ott is kérdezősködik, hogy 
mi lehet az a borzasztó, amit a „csúnya 
bácsi“ akar, hisz ölni, lopni nem 
akarnak, kis agya pedig csak e két 
legrosszabbat ismeri. Mig végre házi 
cseléd, vagy nem tudom ki, — a 
gyakran megújuló kérdezősködésnek 
engedve, — feltárja előtte ezen ocs­
mányságot s ezáltal megmételyezi 
lelkét, tönkre teszi angyali tisztasá­
gát, szűzi ártatlanságát s hozzáfér­
kőzik a legrutabb bűn, bár még csak 
csirájába, amely fejlődésnek indul s 
romba dönti a lelket, a bűn iránt 
fogékonynyá válik s az első alkalom­
kor, megtörténik az erkölcsi halál. 
Árról nem is beszélek, hogy ha ezen 
.csúnya bácsik41, fenyősándorok er­
kölcstelen merényletüket megkísérlik 
vagy pláne végrehajtják.

Hát mondom, eddig ez még csak
— tudtommal — Budapesten, meg 
talán egy két nagyobb városban volt 
divó szokás, városunk rohamos fej­
lődése, — a technikai vívmányaink,
— magukkal hozták a más tekintet­
ben való „fejlődést" is. Már nekünk 
is vannak — mint azt a rendőrség­
nél tett feljelentések igazolják — 
fenyősándoraink, akik kapuk alatt 
és elrejtett helyeken lesik áldoza­
taikat s követnek el 8—10 éves csitri 
leánykák ellen aljas, orvrámadók 
módjára erkölcstelen merényleteket, 
tépik szét a kisleányok angyali tisz­
taságának fátyolát, mutatják be a 
bűnt a maga rettenetességében s te­
szik lehetetlenné a kis gyermek* er­
kölcsi fejlődését. Nem egy embert, 
hanem egész nemzedéket mótelyez- 
nek meg, rosszabbak a gyilkosnál, 
mert az legalább — mindig valami 
indító okból — egy bizonyos számú 
embert gyilkol meg, az ilyen rabló- 
gyilkos pedig egy kiszámithatlan em­
bertömeget.

Neveket nem akarok említeni, 
mert nem tartom őket arra érdemes­
nek, hogy pellengérre állítva, a tisz­
tességes ember lépőkje.

A rablógyilkos merénylete nyil­
vánvalóvá válik, meg van a rettene­

tes nyom, mig ezek bűnét el titkolják 
Hisz nem publikálhatják a családok 
szörnyű szégyenüket, — nem tehetik 
maguk — mindenki által megvetett 
cédává szerencsétlen, büntelen, mee 
becstelenitett leánykáikat.

A tolvajt becsukják. Áz apát 
ki kenyeres boltot tör fel, — ^oev 
télviz idején nem kereshetvén -A 
éhező kisdedeinek kenyeret adjon* 
mert egy alternatíva előtt áll, hogy 
vagy lássa a saját testét éhezve ele- 
pedni, a legborzasztóbb halállal ki­
múlni, — vagy bűnt kövessen el­
lopjon — mondom a tolvaj apát be- 
csukják s az ilyen rút alakokat 
— a mi fenyősándorainkat, az em­
beriség bélpoklosait, hagyják szaba­
don futni, hagyják garázdálkodni

Nem tudok elképzelni földi bün­
tetést, a melylyel ezen erkölcsrabló­
kat sújtani kellene, mert a bitó, az 
akasztófa, tiszteségesebb embereknek 
kell, a rablógyilkos, apagyilkos tisz­
tességben az erkölcsrabló fölött áll 

Milton „Elveszett paradicsoma14 
rosszul van megkonstruálva, mert a 
pokol kapuja előtt nem a halálnak 
és a bűnnek kellene őrt állnia, ha­
nem őrváltás után a bűn helyébe a 
fenyősándorokat kellene állítani. — 
Kellene pedig azért, hogy a maga 
rútságában, gyalázatosságában és 
becstelenségében álljon előttünk, Mil­
ton világhírű klasszikus müvében, az 
apagyilkosnál is nagyobb bűnös, ’ az 
erkölcsrabló.

Védekezzünk az erkölcsrablók 
ellen, vessük ki a társadalomból a 
perverz gazembereket!

*

A magunk részéről annyit jegy­
zőnk a fentiekhez, hogy mivel a per­
verz hajlamú urak ellen a rendőrség­
nél s a büntető bíróságnál tényleg 
feljelentések tétettek s ott ellenük az 
eljárás folyamatban van, — Ítéletho­
zatal után kíméletlenül leleplezzük s 
megnevezzük az erkölcsi sülyedés 
lovagjait.

K- gy

— Kinevezés. A belügyminiszter 
dr. Kerekes Pál közegészségi fel­
ügyelői cimmel és jelleggel felruhá­
zott közegészségügyi segédfelügyelőt, 
a nagyraihályi közkórház volt főorvo­
sát, valóságos közegészségügyi fel­
ügyelővé nevezte ki.

— Aranymise. Dörner Káro’y 
nagyazari rk. esperes-plebános folyó 
évi november hó 6-án tartotta áldo- 
zárrá szentelteíésének 50. évfordulója 
alkalmából Nagyazarban aranymisé- 
jót- A közszeretetben álló lelkipász­
tort e nagy ünnepén igen sokan üd­
vözölték. A kassai püspök szeretet­
teljes, meleghangú elismerő levélben 
méltatta a jubiláns érdemeit.

— Szemere Bertalan szobrának 
leleplezése. Országos ünnepség kere­
tében fog megtörténni nov. 11-én Mis- 
kolczon Szemere Bertalan szobrának 
leleplezése. A kiváló férfiú tudvalé­
vőén vármegyénk szülötte volt s mert 
e réven hozzánk áll legközelebb, min­
ket is élénken érdekel ez az ünnep­
ség, mely az érdem elismerését lesz 
hivatva fényesen dokumentálni. — 
Borsod vármegye alispánja a szobor­
leleplezési ünnepély alkalmából ki­
bocsátott meghívójában jelzi, hogy az 
ünnepély Borsod vármegye székha­
zában tartandó díszközgyűléssel kez­
dődik, melyen az ünnepi beszédet 
Vadnay Tibor vármegyei főjegyző 
mondja. Dr. Tarnay Gyula alispán a 
szobor előtt tartja a leleplezési be­
szédet. Lévay József a jeles költő 
alkalmi ódát irt az ünnepélyre. — 
Zemplén vármegye képviseletében je­
len lesznek: Dókus Gyula alispán, 
Bernáth Aladár tb. főjegyző, P°* 
toczky Dezső, dr. Kovács Gábor törv. 
hat. bizottsági tagok, ifj. Meczner 
Gyula és Gortvay Aladár főszolga- 
birák. A Szemere család zetnplénvar- 
megyei tagjai közül a következők
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Tüdőbetegségek, hurutok, szamár- 
köhögés, skrofulozis, Influenza :
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taüUk meghívást a bizottságtól: 
Lenire Gáspár Kisazar, Szemere 
réza Nagymihály, Szemere József 
í Szemere Emil Kistoronya. — A

szabású s igen fényesnek Ígér­
kező ünnepélyen a m. kir. kormány 

képviselve lesz. Hir szerint Sátor­
aljaújhelyből is sokan utaznak le 
Miskolezra.

_Rossi Rosina hangversenye.
jeleztük már lapunk egyik számá­
ban hogy Rossi Rosina a világhírű 
opera- és hangverseny énekesnő f. 
bó 24-ikéa a városi színházban hang­
versenyt tart, mely iránt az érdeklő­
dés fokozottan nő. Mint a ma kiadott 
falragaszokból értesülünk, a hangver­
senyen nemcsak Werner Sárika, ked­
velt cimbalom művésznő működik 
közre, de Micsey F. György színtár­
sulata is egy egy felvonásos színda­
rab keretében. Szinielőadás és hang­
verseny egy keretben! Ez határozot­
tan igen ötletes dolog, majd meglát­
juk hogyan válik be. Á közönség ér­
deklődését mindenesetre fokozni fogja, 
hogy egyszerre élvezheti a két mű­
vésznő és a színtársulat előadását. 
Dicséret illeti ezért az ügyes rende­
zést. A hangversenynek lesz még 
egyéb érdekessége is, ugyanis Schus­
ter József hangverseny-hegedűs, ki 
városunkban csak nem rég telepe­
dett le, szintén e hangverseny ke­
retében mutatkozik be először. Őt 
még nem hallottuk, kiváncsiak va­
gyunk rá. A zongora kíséretet pedig 
Erényi R. Antal egyik fővárosi zon­
gora-művész látja el. Müértő és mű- 
pártoló közönségünknek tehát igen 
élvezetes estére van kilátása. — A 
programmot idejekorán közölni fog­
juk. H— s.

— Harczszeru czéllövészet. Az 
itteni honvédzászlóalj legénysége ma 
d. u. a „Rutha“ hegyen harczszerü 
ezéllövészetet tartott, amelyen Klo- 
bucsár Vilmos lovassági tábornok, a 
honvédség főparancsnoka és Hoffman 
Hugó vezérőrnagy, honvéd kerületi 
parancsnok is megjelent.

— Eljegyzés. Bacsinai Bacsinszky 
Mihály nagylucskai esperes-lelkész s 
neje Tabakovics Konstantina leányát 
Irmát eljegyezte ifj. Hegedűs Ágos­
ton végzett papnövendék, id. Hege­
dűs Ágoston neviczkei esperes lelkész 
s neje valkói Walkovszky Erzsébet fia.

— Itt a veres, hol a veres? Pe­
dig hát ilyen szin is van a világon, 
még pedig s 21-es, nasi-vasi, a ma­
kaó ikertestvérkéje, a leghazárdabb 
kártyajátékok egyike. Ezt szokták 
űzni vásárok idején a hamis kártyá­
sok, hogy a hiszékeny paraszt népet 
rászedjék s pénzüktől megfosszák. A 
kártyajáték e neme roppant egyszerű 
A bankár 3 kártyát és pedig a tök 
töld és vörös ászt egymásmellé he­
lyezi s a pointörök — azokra tetszés 
szerinti összeget — tesznek. A három 
kártya közül csak kettőre lehet tenni 
s csak a vörös ász nyer. Ezzel s 
kártyajátékkal zsebelik ki a gyanút­
lan paraszt embereket. így fosztotta 
®eg Maszkó János radványi paraszt 
embert egy havi keresetétől a város 
szélén három hamis kártyás, aki hi- 
yásukra jóhiszeműen leült közéjük 
jálszani, Csodálatoskép, bármennyi­
szer tett is a kártyára, futott előle a 
^eres ász. Amikor aztán az utolsó 
fillérétől is megfosztották, akkor látta 
ő, hogy tolvajokkal van dolga s a 
rendőrségre futott, ahonnan két rendőr 
ment ki a bakkarat terembe, az ut- 
szélre. Amikor a „sipisták* a rend­
őröket észrevették, futásnak eredtek, 
az egyiket azonban, Bana Józsefet si­
került elfogni. Banánál több csontiig 
jegyzett kártyát találtak s beismerte,

ZEMPLÉN. 3. oldat

rülea aÍ7jatT,!S .^Gyázást keresetsze- 
várarli Cá t \Sat7a együtt, akik nagy- 
vásám Sft80^ és zsebtolvajok s a 
1 ®frra joltt?k>, hogy a hiszékeny em- 
beiek zsebeit kifosszák.

• ^ tanfolyam Az országo-
mps+p!Sm?rt Kersztesi József vivó- 
mesternek egyik kitűnő tanítványa,
laiíitn Z°In*r. Xlkt°G aki teljesen el- 
Sdjátitotta a kiváló mestertől a ma­
gyaros rendszerű vívást, — 6 heti 
vivo-tanfolyamot nyitott Sátoraljauj- 

e^yben. Lovag Zolnay nem tartozik 
a vandormesterek közzé, mert neki 
Budapesten is teljesen berendezett 
vivo-iskolája volt; ez idő szerint kör 
utat tesz a vidéken, hogy a vivás 
nemes sportját igazi magyaros motí­
vumok szerint kultiválja az ez iránt 
érdeklődők körében. A jeles mester 
már csak kevés szabad órával ren­
delkezik, azért saját érdekükben ajánl­
juk a vivás sport kedvelőinek, hogy 
beiratkozásra jelentkezzenek a mes­
ternek Főutca 10. sz. alatt levő ház' 
ban nyitott vivó-termében.

— Talált pénz. A talált pénz 
bárki, bármikor, és bármennyit talál 
is, mindig jól esik s csak igen ke­
vés „becsületes megtaláló" van, aki 
a talált pénzt a hatóságnak beszol­
gáltatja. Egy ilyen „becsületes meg­
találóval" találkozunk Reviczki An­
drás személyében, aki f. hó *2-án d, 
e. a Rákóczi-utcán haladtában az özv. 
Balog Károly né zsebéből kiesett tár­
cát — amelyben 12 korona és egy 
pár fillér volt — hirtelen felkapta és 
zsebébe rejtette. Kónya Sándor rendőr 
látta ezt a műveletet s amikor az 
asszony zsebébe nyúlt, észrevette a 
pénz eltűnését s keresni kezdte, Re- 
viezkihez ment s megkérdezte vájjon 
nem találta-e meg az elvesztett tár­
cát. A „becsületes megtaláló" azon­
ban tagadó választ adott, s amidőn 
őt Kónya rendőr előállította, még 
mindig tagadta, hogy tárcát talált 
volna. De mikor megmotozták s a 
tárcát nála megtalálták, beismerte 
hogy találta, de mert pénzre, mint 
minden embernek, úgy neki is szük­
sége van, — a maga céljaira akarta 
fölhasználni.

— Újoncok bevonulása. A hon­
védelmi és a közös hadügyminiszter 
között létrejött megállapodás szerint 
a most lefolyt sorozásnál bevált újon­
cok 1907 január 15-én tartoznak csa­
pataikhoz bevonulni. Ezeknek az 
újoncoknak a szolgálati ideje 1909. 
szeptember közepén telik le.

— Vásári statisztika. Folyó hó 
5-én és 6-án tartották meg az u. n. 
Szent Imre vásárt városunkban. Vá­
sár szempontjából az időjárás tűrhető 
volt, bár eleinte sürü köd vette kö­
rül a várost. Á vásár forgalma a kö­
vetkező volt: Felhajtottak 1786 drb. 
szarvasmarhát, 417 drb. lovat, 102 
drb. juhot és 163 drb. sertést. — El­
adtak 483 drb. szarvasmarhát, 10 drb. 
lovat, 44 drb. juhot és 67 orb. ser­
tést. A vásár forgalma tehát elég 
kedvezőtlen volt.

— Lopás. Folyó hó o-áról 4-ére 
menő éjjel Grünfetd Henrik keres 
kedő magtárát ismeretlen tettes fel­
törte s onnan 40 korona értékű diót, 
egy zsák almát, egy zsák lisztet, egy 
libát és egy tyúkot lopott el. A rend­
őrség nyomoz a tolvaj után, aki va­
lószínűleg a cigánytelep lakóinak va 
lamelyike.

_ Tévedés áldozata. F. hó 4-én
Rátkán a legények korcsmái vereke­
dést rendeztek rendes vasárnapi szo­
kás szerint, ahol is Majer Jakabot 
Tirk és társai helyben hagyták ala­
posan. Májer sem hagyva magát, kést 
rántott s a korcsma fala mellett álló 
Réti Mihályt, azt gondolva, hogy 
Tirk leszúrta. Réti az első orvosi se­
gély’ dacára fél órai kínos haláltusa 
után elhalt. Májért a csendőrség e- 
tartóztatta, jelenleg már az újhelyi 
kir. ügyészség fogházában van

— Köszönetnyilvánítás. A zem­
pléni segélyalap javára a siketnémák 
ungvári intézetéhez október hónap­
ban a következő adományok folytak 
be: Legyesbényei körjegyző gyűjtése 
11 kor. 50 fillér, petriki körjegyző 
gyűjtése 8 kor., Juhász János alsó- 
dobszai biró gyűjtése 1 kor. 60 fillér, 
Szarvas János bistei biró gyűjtése 
4 kor. 80 fillér. Összesen 29 "korona 
96 fillér. Ez összeg átvételét köszö­
nettel elismeri Wentzel József a si­
ketnémák ungvári intézetének igaz­
gatója.

— Betöréses lopás kísérlete. F. 
hó 7-éről 8-ára virradó éjjel dr. Kel- 
ner Soma Boglyoskán lévő borházát 
ismeretlen tettes felakarta törni, azon­
ban a zajra a vincellér felébredt s 
kutyái segítségével a betörőt elker­
gette.

— Helyreigazítás. A Zemplén 
88. számában a napi hírek között 
„Szerencsétlenség egy gőzmalomban" 
cím alatt leközölt hir annyiban téves, 
hogy az eset — mint tudósítónk Írja 

nem Németiben, de Körömben 
történt a Morvái gőzmalmában.

— Betöréses lopások városunk­
ban A tolvajok garázdálkodása — a 
téli idő közeledtével — mind na­
gyobb arányokat kezd ölteni, ame­
lyen segíteni csak a rendőrök gyér 
számának felemelésével s a csendőr 
járőrök éjjeli cirkálásával lehet s kell 
segíteni. Folyó hó 7-éről 8-ára vir­
radó éjjel Waller Herman kereskedő 
szatócs boltját amely az ungvári 
pincék közt van, törték fel ismeret­
ien betörők s a boltban talált kü­
lönféle élelmiszert lopták el. — F. 
hó 8—9-ére menő éjjel pedig Deuisch 
Adolf Gyártelep utcán lévő Bodrog­
közi korcsmáját törték tel. A betö­
rési módszer a Festik zsánerre vall. 
A korcsmában — csak a pénzes fió­
kot feszítették fel, — s lopták el a 
benne talált pénzt. — Tegnapról 
mára virradó éjjel Stern Benjamin 
Malom utcai lakására törtek be is­
meretlen tettesek s a szobában lévő 
szekrényt felfeszitve egy duplafedelü 
arany órát, láncot, egy nickel órát s 
egy pár ruhadarabot loptak el. — 
Ugyancsak akkor ugyanabban az 
udvarban lakó Mandel Májerhez is 
betörtek s különféle ruhanemüeket 
loptak el. A rendőrség és a csend­
őrség erősen nyomozza a vakmerő 
betörő tolvajokat.

— Alapszabály jóváhagyás. A 
„Tokaji Függetlenségi kör" alapsza­
bályai a m. kir. belügyminisztérium­
tól jóváhagyási záradékkal ellátva 
visszaérkeztek.

— A bukás lejtőjén. Prohászka 
Ottokár dr. a leánykereskedők garáz­
dálkodásának megakadályozása céljá­
ból alakult gyűlésen a következőket 
mondotta : „A bukott, szerencsétlenül 
járt nőt segíteni kell, tisztelni kell 
benn? is az anyát. Csak nyomorult 
erkölcs az, mely megszédül az erköl­
csi mélység előtt és csak annak van 
értéke, amely lehajol a bukott nőhöz 
és felemeli" stb. Ezek az örök igaz­
ságok jutnak az embernek eszébe 
akkor, amikor szegény Rottenburg 
Olga szomorú sorsáról hallunk. Úri 
leány volt, szülői gazdag nagyváradi 
nagykereskedők. Lelketlen iéleküzé- 
rek, rabló gazemberek, elhelyező ügy­
nökök felhasználták tudatlanságát s 
akkor, amikor szülőitől valami cse 
kélységért összeveszve egy Nyíregy­
házán élő nagybátyjához szökött de 
mivel atyja haza kívánta, onnan is 
megszökött. Eljött ide egy czuprin 
gerhez, aki aztán végzett vele. Rot­
tenburg Olga ugyanis nevelőnői vagy 
ehez hasonló állást kért, a cupringer 
pedig, — miután előzőleg adóságba 
verte, elszerződtette egy kávéházba, 
ott aztán megkezdődött a züllése, 
elindult a bukás lejtőjén. A cuprin­
ger, miután meggyőződött a kitűnő 
anyagról, 9 hét alatt vagy 4 helyre

hordta el, természetesen magának 
elszerződtetés címén busás honoráriu­
mot szedett, s ezen alig 17 éves 
leány lelkét, testét teljesen kiszipo­
lyozta. Borzasztó volt hallgatni e 
szomorú, szép leány 9 heti szenvedé­
sét, megáll az embernek az esze, az 
ilyen perdita sorsának elbeszélése­
kor. Az apja hiába köröztette Rot­
tenburg Olgát, álneveken bujkáltat- 
ták, mig végre a nagyváradi rkapi­
tányság táviratára rendőrségünk Rot­
tenburg Olgát elfogta s az atyja ke­
zéhez átadta.

— A rendőrkapitány havi jelen­
tése. Schmidt Lajos rendőrkapitány 
folyó hó 1-én terjesztette be a köz- 
igazgatási bizottsághoz a rendőrkapi­
tányság múlt havi tevékenységi ki­
mutatását. A statisztikai adatokból 
arról győződhettünk meg, hogy vá­
rosunk közbiztonsága s a rendőrka­
pitányság működése meglehetősen jó. 
Mert ha tekintetbe vesszük, hogy a 
városi rendőrlegénység létszáma rop­
pant kicsiny s a hivatalos teendőket 
csupán 4 tisztviselő látja el, úgy, 
rendőrségünk működéséről és tevé­
kenységéről csak dicsérettel beszél­
hetünk. De lássuk a statisztikát: 
1906. október 1-től 31-ig bezárólag a 
rendőrségnél 6 lopás bűntettét és 12 
lopás vétségét jelentették be s kérték 
a nyomozás foganatosítását. A rend­
őrség 13 esetben a tettes elfogásával 
és a tárgyak kézrekeritésével ered­
ményhez jutott. Egyéb bűneset (sú­
lyos testi sértés, sikkasztás, jogtalan 
eltulajdonítás stb.) 16 esetben fordult 
elő. Jelentékenyebb tüzeset egyszer 
sem volt. A városból, mint a közbiz­
tonságra veszélyes egyént 34-et tolon- 
coltak ki. Amerikába kivándorolt 12 
egyén, vissza senki nem tért. A 
rendőrkapitánysághoz beérkezett 969 
ügydarab, ebből a rendőrkapitány 
kapott 231 drb. melyekből elintézet­
len maradt 17 drb.; rendőralkapitány 
211 drbot dolgozott fel; elintézetlen 
22 drb.; rendőrbiztos 327 darabot, el­
intézetlen 24 drb.; tb. rendőrtollnok 
200, elintézetlen nincsen.

— Megnyíltak a szerencsi iskolák. 
A tífusz és vörheny járvány miatt Sze­
rencs összes iskolái bezárattak. A 
járványok terjedése megszűnt s igy 
az összes iskolák e hét elején meg­
nyíltak.

— Nyilvános nyugtázás. Bencsik 
Istvánné gyűjtő-ivén: (Bodrogköz): 
Dobay Lajosné 5 kor. — Szmrecsá- 
nyi Margit, Bencsik Istvánné 4—4 
kor. — Bencsik Irén, Bencsik Leona, 
Kemechey Béláné, Blaustein Herman- 
né, Stark Zsigmondné, Junger László- 
né, Zöldhelyi Sámuelné, ifj. Keresztú­
ri Józsefné 2—2 kor. — Schlanger 
Hermanné, Meiselsz Róza, Baustein 
Mórné, Czinczer Ilona, Deák.János- 
né, Kun Vilmosné, Weisz Eliásné, 
Vojnarovicsné, Nagy Károly né, Kinsz- 
kiné, Mandula Miksáné, Kornfeld Sa- 
lamonné, Kovács Ignácné, Deutsch 
Móricné 1—1 kor. — Lisoreez Já- 
nosné, Horváth Gáborné 60—60 .fill. 
Összesen 44 kor. 20 fillér. — Özv. 
Bányai Albertné gyűjtő-ivén (Ki- 
rályhelmec): Farkas Róbert, Ösz- 
terreicherné, Emődy Lászlóné 2—2 
kor. — Dr. Weinberger Józsefné, özv. 
Keresztessy Zsigmondné, Antalóczi 
Kornélné, Bródi Kálmánné, Havas 
Mórné, Aczél Izidorné, Kováts Kornél, 
Bodnár Ferencné, dr. Fuksz Emil né, 
özv. Bányay Albertné, Pauliczki Fe­
rencné, Szkicsák Ferencné, Hunyor 
Sándorné, Oláh Ignácné, dr. Frieder 
Zsigmondné, Szeghy Gusztávné, Zin- 
ner Mórné, Kemechey Józsefné, Szabó 
Lajosné, özv. Dobé Istvánná 1—1 
kor. — Steinfesztné, Rosenblüthné 
50—50 fillér. — Sternfesztné 40 fill., 
Kalla Sándorné, Pál Lajosné 20—20 
fill. Összesen 27 korona 80 fillér. — 
Har&szthy Miklósné gyűjtő-ivén (Ho- 
monna): Persenszkyné, Moskoviczné, 
Haraszthy Miklósné, Pápai Pál né, 
Géczi Istvánné, Kelemen Kálmánné,
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Szántó Mihály né, dr. Ligetiné, ifj. 
Durcsinszkyné 2—2 kor. — D.r. Ma- 
zurné, Ankusné, Bottuvitné, Dur­
csinszkyné, Nyessy Margit, Zalánfiné, 
Ugray Lajosné, Édes Gyuláné, Ka- 
nvukné, Toronszkiné, dr. Szekerákné, 
Durcsinszky Gyuláné, Mendli Károly- 
né, Csiszárné, Mándyné, Kösze Jó­
zsefnél Rónai Vilmosné, Karanovics 
Lajosné, Jankáné, Lengyel Samuné 
1—1 kor. — Golcs Józsefné 1 kor.
20 fill. — Adorján Endréné 60 fillér. 
Szilárd Irén 20 fill. Összesen 40 kor.
— Nemes Sándorné gyűjtő-ivén (Gál- 
szécs): Cseley Lajosné 10 kor. — 
Cseley Zoltánná, Fábriné 2—2 kor.
— Sárkány Imréné, Spielenberg Jó­
zsefné, Kende Miksáné, Malcher Bé- 
láné, Malcher Lászlóné, Toihy György- 
né 1—1 kor. — Neuwirth Anna, Pri­
bék István né 50—50 fill. Összesen
21 kor. — Hericz Mártonné gyűjtő- 
ivén (Sztropkó) : Hericzné, Kádár La­
josné, Unghváry Edéné, Yizi Irén, 
Mandel Ferencné, Bodnár Jenőné, 
Reuter Rezsőné 2—2 kor. — Fante- 
liné, Hodermarszkiné 1—1 kor. ösz- 
szesen 16 korona.

— Nyár a — télben. Normális 
időjárás mellett november hó közepe 
már tél számba megy. Márton napja 
körül a fagynak, hónak volna az 
ideje. De a természet maga i§ kizök­
ken néha a rendes kerékvágásból, mint 
pl. ma, november 10-én este 5 és 6 óra 
közt, — amikor Sátoraljaújhely vá­
ros felett egészen nyári jelleggel, — 
villámlás és meny dörgéstől kisért 
jéggel vegyes zivatar vonult ke­
resztül. Furcsa is az a vénasszonyok 
nyara ...

— Szobatüz. A f. hó 8-án d. u. 
Groszman Mór gépkereskedő Gyár­
telep-utcán lévő lakásán belső tűz 
támadt, a mely egy szoba teljes bú­
torzatát elhamvasztotta. Már-már a 
tetőzetbe csapott át a láng, amikor 
derék tűzoltóink Friss Heiman városi 
tűzoltó parancsnok vezetésével meg­
jelentek s a tűz tovaterjedését meg­
akadályozták.

— Csontváz az erdőben. Ho- 
monnaolyka község határában az el­
múlt vasárnap Szerdahelyi ott dol­
gozó mérnök a dr. Malónyay Gábor 
tulajdonát képező erdő sűrűjében egy 
emberi csontvázra akadt, megállapit- 
tatott, hogy Morvaországi herélő és 
részeg állapotban még az elmúlt té­
len tévedhetett oda, megfagyott, a 
csontvázát pedig csak most találták 
fel.

— Nyilvános nyugtázás. A me- 
zőlaborczi róm. kath. templom fel­
építési költségeire újabban a követ­
kező adományokat vettem: Kula 
István, Lakatos József 1—1 korona, 
Zikes Katalin 10 kor. 40 fillér, özv. 
Matányi Pálné 2 korona, Goreczky 
Boriszláv gyűjtése 7 kor., Vojcsik 
Márton, Szokolovszky Antal 10—10 
korona, Adamszky József 5 korona; 
1905. évi febr. 18-iki táncmulatság 
jövedelme 170 korona 20 fillér; 1905. 
szept. 4-én tartott táncmulatság jö­
vedelme 117 kor. 44 fillér, folyó év 
október 14-én tartott mulatság jöve­
delme 15J korona 20 fillér, ehez adva 
az 1905. év máj. 9-én kimutatott 
pénztári készletet 52 korona 69 fil­
lért, főösszeg: 547 korona 93 fillér. 
Ezenkívül kaptunk Korák Olga ur- 
leánytól 52 koronát oltárszőnyegre. 
A szives adakozóknak ez utón mon­
dok köszönetét. Mezőiaborc 906 nov. 
4 én. Lehóczky István rk. hitk. 
pénztárnok.

— Szanatóriumi Naptár. Gyö­
nyörű könyvet küldött nekünk mu­
tatóba a József kir. herceg Szanató­
rium egyesület. Valóságos remeke a 
könyvkötő magyar iparnak. A szép 
vászonkötés előlapján van az egyesü­
let emblémája a kígyóval küzdő gla­
diator, amely művészi képben tünteti 
föl az emberiség küzdelmét a tüdő- 
vészszel. Tartalma pedig egyesíti a 
legelső írókat Szabolcska, Endrődy, 
Szávay, Bérezik, Jászay Mari, Ábonyi, 
Prohászka püspök, Vámbéri, Somló, 
Szomaházi, Lipcsey, Dalmady, He- 
yessi, Sasa Ede stb, novellái, versei,

cikkei fognak az olvasó gyönyörűsé­
gére szolgálni. Illusztrációi gyönyö­
rűek, valóságos diszkiadássá téve a 
naptárt, mely bátran lehet minden 
szalon asztalnak ékessége. Mivel nap­
tár minden háznál keli s mivel oly 
magasztos szép célra adja ki az egye­
sület, ajánljuk, rendelje meg min­
denki a Szanatóriumi Naptárt (József 
kir. herceg Szanatórium Egyesület 
Budapest, IX., Lónyay-u. 47.) A meg­
rendelő még abban a kivételes ked­
vezményben is részesül, hogy a Nap­
tár 2 kor. áráért egy 2000 korona ér­
tékű igen bájos nyereményeket nyújtó 
sorsolásban vesz részt, melynek sor­
solását halogatás nélkül március hó 
30-án okvetlen megtartják.

— Duuky fivérek cs. és kir. udv. 
fényképészek műterme Sátoraljaújhely 
főtér 9 Magyar állam vasúti tisztvise­
lők és alkalmazottak kedvezményben 
részesülnek. — Dunky személyesen 
e hó 13-án lesz a műteremben.

— Jegyzék. Lapunk mai összes 
példányaihoz a Dörge Frigyes buda­
pesti bankháza egy érdekes prospek­
tusát mellékeljük. Ez a népszerű ezég, 
melynek állandó szerencséje közmon­
dásossá lett, arról értesít bennünket, 
hogy az uj húzás már november hó 
22-én kezdődik és azért a sorsjegy 
megrendeléseket tovább halasztani 
nem tanácsos. A Dörge Frigyes bank­
ház sorsjegyei igen nagy keresletnek 
örvendenek, ami érthető, ha az utolsó 
nyeremény-jegyzékben megnézzük, 
hogy csak az utolsó két hónapban 
hány nyeremény jutott ezen banknak. 
Sokan vaunak azok, akik mindjárt 
első alkalommal nyertek, ezek bará­
taiknak, ismerőseiknek mondják el a 
dolgot, egyik tovább adja a másik­
nak, a hir szájról-szájra jár, ez pe­
dig a leghangzatosabb reklámoknál 
is jobban hat. Kétségkívül ez az oka 
annak, hogy a Dörge bankház Buda­
pest, Kossuth Lajos u. 4 sz. osztály- 
sorsjegy főelárusitó osztálya oly ro­
hamosan fejlődött és ma már a leg­
elsők közé tartozik.

— Az osztálysorsjáték hatodik 
osztályának záróhuzása napján okt. 
hó 23-án a legnagyobb nyeremény, 
melyet eddig egyáltalában nyertek 
700 000 korona összegben, a Szántó 
és Társa (Budapest, Váczi-uteza 11. 
Régi posta-uteza 10 sarkán) főé)áru­
sítók által eladott sorsjegyre esett. 
Oly esemény ez, mely az osztálysors­
játék fennállása óta elő nem fordult. 
Egyetlen főelárusitó sem tud ily 
szerencseeredményt felmutatni.

— Rossz izü gyógyszert gyer­
mekek nem vesznek be. Ha az orvos 
creosot-preparatumot rendel, a gyer­
mekekkel mindig baj van, mert 
nagyon is kellemetlen izü. Ha ellen­
ben az orvos „Sirolin Roche“-t rendel, 
a gyermekek szívesen veszik, mert 
jó, kellemes ize van. „Sirolin-Roche" 
a legjobb bükkfakátrány-preparátum, 
mely nem izgat és méregtelen. A 
gyógyszertárakban kapható. h

— A Dr. Richter-féle Laniment. Caps, 
comp. (Horgony-Pain-Expeller) igazi, nép­
szerű háziszerró lett, mely számos családban 
már több mint 37 év óta mindig készletben 
van. Hátfájás, csipőfájdalom, fejfájás, kösz- 
vény, csuznál stb.-nél a Horgony-Linimenttel 
való bedörzsölések mindig fájdalomcsillapító 
hatást idéztek elő ; sőt járványkórnál, minő : 
a kolera ós hányóhasfolyás, az aitestnek 
Horgony-Linimenttel való bedörzsölése rainig 
igen jónak bizonyult. Ezen kitűnő háziszer 
jó eredménynyel alkalmaztatott bedörzsölés- 
képpen az influenza ellen is ós üvegekben: 
á. 80 fillér, 1 kor. 40 f. és 2 korona a leg­
több gyógyszertárban kapható; de bevásárlás 
alkalmával tessék határozottan : Richter-féle 
Horgony-Linimentet (Horgony Pain-Expellert) 
kérni, valamint a .Horgony" védjegyre és a 
Richter ezógjegyzésre figyelni és csak ere­
deti üveget elfogadni.

— Pármai ibolya szappan. E név
alatt pár év óta egy kitűnő mosdó-szappan 
van forgalomban. Ki ne szeretné az ibolya 
illatot ? S ha e kedves és gyöngéd illattal 
ellátott szappanról még azt is tudjuk, hogy 
az arcbőrt finomítja, üdíti ugyannyira, hogy 
még a legérzékenyebb arcbőrüek is nagy 
eredménnyel használhatják s ha tudjuk azt, 
hogy hasonló finom minőségűben ilyen árért 
külföldi szappant nem is lehet kapni, akkor 
méltán várhatjuk, hogy a közönség nem 
szánalmas pártolás céljából, hanem saját 
érdekében fogja használni e kiváló magyar

gyártmányt. 1 darab 80 fillér 3 darab 2 kor. 
!>0 fillér. Készítője Szabó Béla pipcre-szap- 
pangyáros, Miskolcon. Kapható : bátoraljauj- 
belyen, Hrabéczy Kálmán drogériájában.
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** Micsey F. György színigaz­
gató, mint már jeleztük, színtársula­
tával folyó hó 20-án kezdi meg a téli 
szezont. A színtársulat a „Gésák 
cimü operettben mutatkozik be. Az 
előleges színházi jelentést olvasva, 
kellemesen érint bennünket az a kö­
rülmény, hogy Micsey számolva az 
újhelyi igényekkel, társulatát hatha­
tósan megerősítette. Á négy énekesnő 
közül különösen Kállai Jolán, a Ma­
gyar Színház volt primadonnájának 
szerződtetését örömmel látjuk ; úgy­
szintén Mihály fi Irén koloratur éne­
kesnőjét is, M. Bácskay Julcsa nép­
színmű énekesnőt már legutóbbi it­
teni szerepléséről ismerjük s tudjuk, 
hogy benne a társulat egy az igé­
nyeknek teljesen megfelelő elsőrendű 
népszínmű énekesnővel bir. Reviczki 
Rózsi, Halasi Vanda, Csendes Alice 
szintén kiváló erői Micsey újonnan 
szervezett társulatának. A férfi sze­
replők közül számos újonnan szerző­
dött jó nevű tagokat olvasunk a je­
lentésen; — sajnálattal konstatáljuk 
azonban, hogy a társulat egyik ki­
váló jó tagja, Vitéz Róbert nincs 
köztük. Az előleges jelentés a követ­
kezőkép szól:

„Tisztelettel értesítem Sátoralja­
újhely város n. é. közönségét, hogy 
opera-, operette-, népszínmű-, víg­
játék- és drámai szinfajokra szervezett 
színtársulatommal a téli színházi 
idényt 1906. november 20 án, kedden 
megkezdem. Társulatom névsora : 
Műszaki személyzet: Micsey F. 
György igazgató, Nagy Jenő színházi 
titkár, Deák Gyula, Szentes János 
rendezők. Ligeihy Géza karnagy, H. 
Szőnyi Emma sugónő, Torday Károly 
ügyelő, Jávor Ilonka pénztárnoknő. 
Varga János diszmester, két segéddel, 
Felecskó Sándor főszabó, egy segéd­
del, Garai Ferdinand kellékes, két 
segéddel, Mikus Jeromos színház- 
szolga. Működő személyzet: M. Bács­
kay Julcsa népszínmű énekesnő, Kál- 
lay Jolán a bpesti Magyar színház 
tagja I. soubrett- primadonna, Re­
viczky Rózsika operette soubrett-éne- 
kesnő, Mihályfy Irén operette kolo- 
ratur-enekesnő, Gerőfy Rózsi segéd­
énekesnő, Halasy Vanda drámai 
hősnő, Jávor Aranka drámai szende 
és társalgási színésznő, Káinay Anna 
vígjátéki soubrette, Csendes Alice 
naiva, Szirmay Éva segédszinésznő, 
Tárnái Lidia operette- és vígjátéki 
komika, Bertók Edit drámai és víg­
játéki anyaszinésznő, Burián Anna, 
Vámos Anna, Fehér Berta, Kis Esz­
tike, Kövesv Szeréna, Kelen Rózsika, 
Török Margit, Szende Karola kar- és 
segédszinésznők. Vári Jenő drámai 
hős és szerelmes-színész, Péchy László 
énekes és vígjátéki bonvivant, Vámos 
Jenő opera- ós operette-baritonista, 
Szabó Pál opera- és operette-tenorista, 
Szentes János kedélyes apa és ko­
mikus, Várady Izsó operette bofifo 
komikus, Deák Gyula operette bur- 
leszk-komikus, Nagy Jenő komikus, 
Baróthy Jenő énekes, naturbursch, 
komikus, Tukorai Lóránt apaszinész, 
Radó Sándor jellemkomikus, apa­
szinész, Torday Károly, Kis Sándor, 
Hortobágyi József, Radó József, 
Sziklai Jenő, Márkus József, Völgyi 
Jenő, Szántó Lipót kar- és segéd- 
szinészek. — A zenét a 67. gyalag- 
ezred 14 tagból álló zenekara szol­
gáltatja. Műsor: a fővárosi színházak 
összes újdonságai. Bérletet nyitok 30 
előadásra a következő árak mellett: 
Nagy páholy 225 kor. Páholy 180 kor. 
Támlásszék 48 kor. I. r. zártszék 36

kor. II. r. zártszék 28 kor. A bérlet- 
gyűjtéseket Nagy Jenő színházi tit­
kár végzi, ki e célból a n. é. közön­
ségnél személyesen fog tisztelegni 
Micsey F. György, a Sátoraljaúj­
hely—eperjes—munkácsi szinikerület
igazgatója."

IRODALOM.

A múltból.
Régen irt levelek kerülnek kezembe ; 
Megnézem, olvasom s köny jő a szemembe 
Siratom a múltat s azt az édes álmot, 
Melynek eljöttére csak hiába várok.

„Szeretlek igazán — hü maradok hozzád —. 
Lemondok mindarról, mit hir, dicsőség áj. 
Leszek érted szegény, ismeretlen ember —’ 
Hisz mit ér a kincs, hir-, üres, hideg szívvel ?“

Olvasom, olvasom, tovább könyes szemmel • 
Eljövök majd érted igaz szerelemmel — 
„Elviszlek magammal; fogsz-e reám várni ? 
Hü, szerelmes szívvel foglak e találni?..,-

Régen volt... De most is őrzöm az emléked; 
Minden kis virágod, minden kis leveled 
Mindig gondolok rád, mindig visszavárlak — 
Eljössz-e ? Emlékszel ? Tudod-e hogy várlak ?

Ilonka.

A „Zenélö-Magyarország* zon­
gora zenemüfolyóirat ma megjelent 
322-ik füzete a következő értékes 
zenemű újdonságokat tartalmazza: 
Bihari Jánostól „Bihari János nótája, 
mikor a pénz elfogyott" régi magyar 
ábránd, átírta Huber Sándor. Sassy 
Csaba és Heidlberg Alberttól „Sze­
relmi házasság a Lipótvárosban" 
cimü tréfás daljátékát, mely mulat­
ságos jelenetekben 3 férfi és 2 hölgy 
szereplőt foglalkoztat és műkedvelői 
előadásokon úgy jourok és társas 
összejöveteleken hálás előadó darao- 
nak kínálkoznak. E pompás zenemű- 
folyóiratot, melynek minden száma 
szakavatott megválasztással minden 
zenei válfajt felölel s meghozza min­
denkinek a maga Ízléséhez megfelelő 
zenei újdonságot, minden zongorázó 
figyelmébe melegen ajánlunk. Ha­
vonta két füzet, negyedévben 6 füzet 
3 korona előfizetésért. Egyes füzet 
és mutatványszám ára 1 kor. Előfi­
zethetni „Zenélő-Magyarország" Klök- 
nsr Ede zenemükiadóhivatalában, 
Budapest VUI. József-körút 22.

Uj Idők. Római tizenkettes szám 
áll az Uj Idők cimplapján. Ez a nu­
merus ugyanannyi esztendőt jelent, 
az esztenc ők pedig a novellák, cik­
kek, regények, képek és rajzok oly 
tárházát, hogy mindebből bízvást 
megrajzolhatná valaki az utolsó tizen­
két év kulturképét. A programing a 
mit ennyi ideje szolgál Herczeg Fe­
renc hetilapja, pár szóban tömörít­
hető: Írással és képpel szórakoztatni 
a közönséget. Ma ugyanazon szem­
pontok szerint szerkesztőd! k, mint 
annak előtte. Ha változott, ez a vál­
tozás csak az, hogy elevenebb, szí­
nesebb formában megy olvasói elé, 
hogy nagyobb apparátussal szolgálja 
őket. Ami friss, értékes munka szü­
letik a magyar szépprózairók dolgozó­
asztalán, azt mind hamarosan meg­
szerzi. Negyedévenkint két uj regényt 
kezd. Egyet valamelyik jeles magyar 
iró tollából s egyet a külföldi iroda­
lom uj, feltűnést keltő munkái közül. 
A társadalmi és művészi életnek nincs 
oly nyilvánulása, amely ne hagyna 
nyomot hasábjain.

Én újságom. Ez a képes heti új­
ság, amit Pósa Lajos, a színes szavú 
kiválló poéta szerkeszt, nélkülözbet- 
len jó pajtása a magyar gyermekvi­
lágnak. Minden sor, ami megjelenik 
hasábjain, arról ad bizonyságot, hogy 
írói azt a művészetet űzik sok szere­
tettel, ami tán a legnehezebb: meset 
mondani a gyermeknek. Mesét, amely 
egészen a gyermekvilág nyelvén szól­
jon az ő képzeletéhez. Az En Újsá­
gom immár tizenhét éve ily szem­
pont szerint szerkesztőd!k. Az Un 
Újságom előfizetési ára negyedéven- 
kint 2 korona. Kiadóhivatal Buda-
nQot Ví A nHn<Sccc-1lt 10.
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Földbirtokosok figyelmébe!
V Franck Henrik Fiai-féle kassai pótkávö-gyir
atósága a mezőgazdaságnak egy uj ágát. a

(katánk-gyökér) 
cichorium inthybus termesztését

kísérleti mivelésre. métermázsá„ként 3 K.
iyerI hly 3»/o suiytvonással vétetik át ab „ra-
£,£"£ a ÓM-"?---r'1"
izonnal készpénzben ki íz .
’elvilágositáasal szívesen szolgál a gj«r- igazgatóság.

ssán, 1906. szept. 15-én.
FRANCK HENRIK FIAT

Zemplén vármegye törvényhatóságánál Üresedésben 
levő és 1400 korona fizetés és 300 korona lakbérrel 
javadalmazott

Í5C33t,oís.£ Állásra

ezennel pályázatot hirdetek s felhívom a pályázni szán­
dékozókat, hogy az 1883. évi I. t.-cz. 19. §-ában előirt 
elméleti képzettségüket igazoló okmányokkal felszerelt 
pályázati kérvényeiket a vármegye főispánjához ezimezve, 
hozzám folyó évi deczember hó 15-ig adják be.

Megjegyzem, hogy ezen irnoki állás szolgabirói 
hivatalnál lesz elfoglalandó.

Sátoraljaújhely, 1906. évi november hó 4.

Dókus Gyula,
alispán.

November 10.

TANÜGY.

Tanügyi kinevezés. Reif Já- 
_6 a naeyberezsnyei állami népis­

kolánál állandó helyettesként alkal­
mazott tanítót, a vall. és közokt, m.

miniszter ugyanezen iskolához 
rendes tanítóvá nevezte ki.

A tokaji polgári leány iskola 
- _e A legutóbbi időben tettünk la­
kkban említést arról, hogy Tokaj­
ban, az ottani állami polgári fiúiskolá­
val kapcsolatosan, a helyi és vi déki in­
telligens közönség óhajára, leány 
polgári iskolai tanfolyam lesz szer­
vezve. Az érdekeltek közrevonásával 
a vármegye kir. tanfelügyelője által 
megtartott helyszíni tárgyalás adatai 
alapján eleve biztosra vettük, hogy a 
Tokajban igazán hézagpótló és rég 
óhajtott ez iskola létesítése a közok­
tatási kormány részéről akadályokba 
nem fog ütközni. Az eredmény azon­
ban más lett. A vall. és közokt. m. 
kir. miniszter kimondotta, hogy te­
kintettel arra, miszerint a polgári ál­
lami fiúiskola tantestülete a leány­
iskolában való tanítás kötelezettségé­
nek elvállalásával túl lenne terhelve, 
a leányiskola létesítéséhez az adott 
formában hozzá nem járulhat. — A 
tokajiaknak tehát újabb megoldást 
kell ez ügyben keresniük, de nem 
kételkedünk, hogy azt meg is talál­
ják, mert ott a polgári leányiskolára 
valóban égetően szükség van.

= Tanítók arcképes igazolvá­
nyai. Zemplén vármegye kir. tanfel-

ZEMPLÉN 5. oldal.

mezteti6 *Örren.d?!etben arra figyel- 
vánvr-i í arckepes vasúti igazol­
ni J°g°SUlt L állami tanítókat, ta­
naikat °Vi°QDn7ket' ho^y igazolvá­
nyt évre leendő érvé­
től tanir6 Já'b° - csakls azok a íani- 
ok tarmo- es óvónők küldhetik be

álbmxr n[e Ug^elŐség utJán a m- k. 
álkmiasuta^ igazgatóságához, ahol
WwL /lmtezetnel csak egyedül mü-
alkaT • 7. A tÖbb tanerős iskolák 
alkalmazottai ezen igazolványukat az
intézeti igazgató által közvetlenül és 
nem a tanfelügyelő utján, külde- 
,tik te ervenyesités végett Budapestre. 
Eezelesi díj címén egy korona kész­
pénz mellékelendő. Bélyeg jegyek el 
nem fogadhatók. — Az igazgatók 
kimutatás kapcsán küldik fel a ve­
zetésük alatt álló intézet tanítóinak 
igazolványait Budapestre.

Közönség köréből.
— Alak és tartalomért a beküldő felelős. —

Panasz a gálszécs—varannói 
vicinális vasút ellen.

A vicinális vasutak lassúsága 
közmondásos, de azt a rekkordot 
egyik sem érte még el, amit a tőke- 
terebes—gálszécs—varannói vicinális. 
A csiga, ehez a vasúthoz képest őrült 
sebességgel rohan és Mátyás király 
restjei a pontosság és szorgalom minta­
képei voltak a tőketerebes—gálszécsi 
vasúthoz képest. Éxempla docent. 
Ennek a gyors és pontos vasútnak

pl. délután meg kellene érkeznie Gál- 
szécsre 4 órakor. Igaz hogy ez eset­
ben is két teljes órát kell rostokolnia 
az utasnak, aki Ujhely felől Gálszécs- 
re igyekszik. De ebbe a közönség 
már valahogy beleszokott volna.

De a tőketerebes—gálszécsi vici­
nális pár hét óta kevesli a 2 órai idő 
veszteséget. Tehát üzembe vette, hogy
4 óra helyett 5, V26 és 6 órakor ér­
kezik meg. Aki e szerint Ujhelyből 
Gáiszécsre jön, annak ez az ut épen
5 órájába kerül. Ugyebár ez ameri­
kai gyorsaság.

Egy utas legközelebb igy figu­
rázta ki ezt a gyorsaságot. Nem ha­
ragszom erre a vasútra. Mig Ujhely­
ből Gáiszécsre értem, láttam a ta­
vaszt, a nyárt és az őszt. Ujhelyben, 
mikor felültem, a fecskék megérkez­
tek kelet felől, mikor Gáiszécsre ér­
tem, költöztek. Egy anyának gyer­
meke született a vonatban közel Csör­
gőhöz, Gálszécsen a gyermek saját 
lábán szállt ki a kupéból.

Hát ez jó tréfának, de aki ko­
molyan veszi a dolgot: tiltakozik a 
tőketerebesi vicinális e tunyasága el 
len. E panaszos sorokat tisztelettel 
ajánljuk az üzletvezetőség b. figyel­
mébe.

Gálszécs, 1906. nov. 6.
Egy utas.

A SZERKESZTOSEG ÜZENETE.
P. Helyben. A beküldött cikket mellőz­

tük, mert ez ügyben már több felszólalást 
közöltünk lo.

lily írisi a tlultói
oly otthonban, hol a gyermekek nem 
betegesek, nem gyöngék és nem ide­
gesek, hanem egészségesek, boldogok 
és állandóan jó kedélynek örvende­
nek. A gyermekek gyógyítására és 
egészségben tartására egyike a leg­
jobb szereknek az alphosphorsavas 
mész és nátron hozzáadásával készülő 
SCOTT-féle EMULSIO, mely rend­
kívül erősítő és gyógyerejével a gyer­
meket gyorsan juttatja erőteljes egész­
séghez. — A SCOTT- féle EMULSIO 
kellemes, édes izü, minélfogva köny- 
nyen bevehető és mivel egyúttal fel­
tétlenül könnyen emészthető is, az 
étvágyat gerjeszti és az összes emész­
tési szervek működését rendezi, ha­
tásának erejében okvetlenül messze 
felülmúlja a közönséges csukamáj­
olajat.

A SCOTT-féle EMULSIO való­
diságának jele a .hátán nagy 
csukahalat vivő halász" védjegy.

Ezen lapra való hivatkozással 
és 75 fillér levélbélyeg beküldése 
ellenében mintával bórmentve 
szolgál:

Dr. BUDAI EMIL
.Városi gyógyszertára" 

BUDAPEST, IV., VÁCZI-UTCZA 34/50.

Egy eredeti üveg ára 2 K. 50 f.
Kapható minden gyógyszertárbau.

Felelős szerkesztő és laptulajdonoe:

Éhlert Gyula.

m
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Hirdetmény.
Alulírott közhírré teszem, hogy a Sárospataki taka­

rékpénztár részvénytársaság tulajdonát képező alább 
felsorolt ingatlanokat a tulajdonos intézet

szabad kézből eladja.
Bővebb felvilágosítás a tulajdonos intézetnél sze"

rezhető a hivatalos órák alatt.
Eladás tárgyát képezik a következő sárospataki

felsőharárbeli ingatlanok :
a sárospataki 39. sz. betétben A. II. 1 3. sor 3l9

3295., 3296. hrszámok alatt a Nagymocsár-düllőben tel­
vett szántó és tanyai épületek (o kát. hold 942 lM).), 

ugyanazon betét A. Ill- 1—2 s°r 3326/2., 3 
hrsz. alatt s a Halastóra járó düllőben felvett rét es
szántó (2 h. 1514 D-öl); _ 10/91

ugyanazon betét A. + 512/1., 512/12— / •>
512/35—512/39. hr. számok alatt felvett házhelyek ;

ugyanazon betét A. + 6672. hr. szám alatt felvett 
a Királyhegy-düllőben lévő szántó (3 h. H64 u-oi.j 

Sárospatak, 1906. november 2-án.

gr. (Kiss gdndor,
tkpztári ügyvéd.

; A világ legjobb cséplőkészletei. 
.Teljes jótállás kitűnő cséplésórt.

Hatósági engedély nélkül szalmafedeles házak között 
is használhatók.

112 díjjal kitüntetett!!
A világ legegyszerűbb és 
legtökéletesebb motor.

cséplőkészleteit,
valamint a legtökélete­
sebb bonéin-, petrolin-, 
ásványolaj - motoro­
kat aj an Íja teljes jótál­
lás mellett legjutányosabb 
árban 3—5 évi részlet- 

fizetésre :

Kállay motortelepe Budapest, lXJ^gymez0 Mtca^
Csak ezen telepen szerezhetők be a világhirü, szabad szemmel látható befecskendező

készülékkel ellátott gazdasági és ipari célokra legalkalmasabb

benzin-, petrolin-, ásványolaj-motorok és villamos gyujtásu 
benzinlokomobil 

cséplőkészletek.
Nagy munkateljesítés. Olcsó árak. Legcsekélyebb napi költség. 

Aki elismert kitűnő szerkezetű olcsó motort akar 
venni, forduljon bizalommal ezen szakértő céghez.

Tessék a pontos VAjlav wiaFai4o1oií Budapest, Nagymező-utca 43. -————— címre ügyelni 1 JWliUJf ulOiOrTKlEp — Árjegyzék ingyen és bérmentve küldetik

Zemplén vármegye alispánjától.
17428/1906. szám.
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Ismét
óriási szerencse Qaedickenél.

A szerencse által oly kiválóan kedvelt gyűjtődéin az 
utóbbi két sorsjátékban annyi főnyereményhez jutott, hogy 
szinte szállóigévé vált ez a mondás:
Naponta egy főnyeremény Gaedickenél.

Csak az
utolsó két sorsjátékban

a következő főnyereményeket fizettem ki t. vevőimnek:

A legnagyobb főnyereményt

400.000 K.-t a 19406 számra
90.000 koronát a 3148 számra
60.000 11 3952 a

50.000 11 64714 a

30.000 42778 V

30.000 11 88837 a

25.000 11 15900 V

20.000 11 88000 11

15.000 11 43841 11

15.000 11 95793 V

15.000 11 115220 11

15.000 11 121497 11

15.000 11 97214 11

10.000 11 35828 11

10.000 11 71772 11

10000 11 42529 11
A ki egy főnyereményhez akar jutni, az játszék feltét­

lenül Gaedicke szerencsegyüjtődéjében, mert eddig ott 
nyerték, bebizonyithatólag, a legtöbb főnyereményt.

Az I. osztály húzása már

november hó 22. és 23-án kezdődik.
A sorsjegyek ára:

Egy egész Egy fél Egy negyed Egy nyolczad sorsjegy

12.— 6.— 3.~ 1.50 korona.
Minden vevőmnek postabefizetési lapot küldök, mely 

által pénzküldemények postadijmentesen utalhatók át.
Vevőköröm sorsjátékról sorsjátékra nagyobbodik, mely 

körülmény fényes bizonyítéka annak, hogy gyűjtődéin a 
lakosság minden rétegében közkedveltségnek örvend.

Kísérelje meg egyszer szerencséjét Gaedicke szeren­
csegyüjtődéjében s Ön bizton számíthat eredményre.

GAEDICKE bankház
Budapest, IV. Kossuth Lajos-utcza 11.

Klk&gisl
fn]j A ki ezt figyelembe nem veszi, saját 

élete ellen tör!
P KAISER-féle
Sj Mell-Caram ellák
fÜj a Három fenyő védjegygyei. ai

Orvosilag megvizsgálva és ajánlva js=i 
köhögés, rekedtség, hurut, elnyálká- |fill 

sodás és torokhurut ellen. ral 
Cl orv közjegyzőileg hitelesített bi- j==f 

zonyitvány tanúsítja, hogy JSli 
ezen Carámellák hatása páratlan, pj 
Egy csomag ára 20 és 40 fill. S|

Kapható: Horváth Mátyás Sáros- =» 
patak és Hazay Géza gyógyszeré- lö) 

széknél Tőketerebesen.

w&msm

€ladó szőlő.
Mádon hét kát. hold 2 éves 

termő, kitűnő fekvésű és talajú 
ojtvány-szőlő elköltözés miatt el­
adó. Ára 10000 frt. Vételhez 4000 
frt készpénz szükséges. — Czim 
a kiadóhivatalban.

értesítés.
Van szerencsém a n. 

é. közönség n. b. tudo­
mására hozni, hogy min­
dennemű ingatlanok vé­
telét — eladását, — bér­
beadását, avagy bérbe­
vételét a legelőnyösebb 
feltételek mellett s a 
legrövidebb idő alatt 
közvetítem.

Jóhirnevü vendég­
lőmben kitűnő asstali 
bor 34 krtól 40 krig, 
továbbá valódi hegyaljai 
szamorodni 1 frt, 20 
krtól 1 frt 60 krig 
kapható.

Weinberger Manó.

Eladó ház,
A törvényszéki pa­

lotával szemben 
lévő 652. számú ház 
szabad kézből eladó 
Bővebbet a háztu­
lajdonosnál Kazin- 

czi-u. 652.

VED.,

ZJo fillér.
Köhögés, rekedtség és hurut ellen nincs jobb a

RéthyPelefe cukorkánál
Vásárlásnál azonban vigyázzunk 

és határozottan RÉTHY-félét kérjünk, 
mivel sok haszontalan utánzata van.

1 doboz 60 tillér.

Csak RÉTHY-félét fogadjunk el!

$ Tavaszi és nyári szezonra!
ajánlom gőzre berendezett Vj

évek óta jóhirnévnek örvendő férfi-, női-, gyermek-ruha és mindennemű

vegyi ruhaiísztitó-intézetemet, 1
^ ahol is elfogadok férfi-, női- és gyermek-ruhanemüeket tisztításra, u. m. S 
w1 utczai, báli és alkalmi, valamint a legdíszesebb ruhanemüeket bontás ^ 
"pj nélkül.
^ Festésre elvállálok mindenféle női- és férfi-ruhanemüeket bontás ^

nélkül, bárminő divatos színek megfestésére.
Ajánlom gUVrlrOZÓ gépemet a n. é. hölgyközön- 

HL ségnek szives figyelmébe. Guvrirozni elvállalok mindenfele
^ szöveteket, selymet, moll, batiszt és kreppet egész 150 centi­
ek méter hosszúságig.

Fslpke-fisggönyölt a legnagyobb gonddal tisztittatnak 
gőzhengeren vasaltatnak.

Stlmzctt kézimunkák is a legolcsóbban tisztittatnak.
Magamat a n. é. közönség szives pártfogásába ajánlva maradtam ^

Mély tisztelettel
Rakovszky Sándor,

Sátoraljaújhely, Bercsényi-utca, saját házamban.
A megyeház háta megett, a fogházzal szembed.
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Árverési hirdetményi kivonat.
A varannói kir. járásbíróság mint telek­

könyvi hatóság közhírré teszi, hogy Matyascsik 
János végrehajtatőnak, Hajnyik Mihályné I, férj. 
Varga Matyascsik szül. Novotni Anna végrehaj­
tást szenvedő elleni 612 kor. tőkekövetelés és 
jár. iránti v -grehajtási ügyében a saujhelyi kir, 
törvényszék (a varannói kir. járásbíróság) terü­
letén levő Klazány község határában fekvő, a 
klazányi 5. sz. tkvben A. I. 2—9. sorsz. alatt 
foglalt 95. hrsz. 1200 négysz. ölet tevő Jaruscze 
rétből, a 133. lírsz. 800 négysz. ölet tevő Piszki 
szántóból, 184. hrsz. 1 h. 1—100 négysz. ölet 
tevő Szadva szántóból, 247. hrsz. 600 négysz. 
ölet tevő pod Szadi szántóból, 271. hrsz. 600 
négysz. ólet tevő Novzi szántóból, a 366. hrsz. 
2000 négysz. ölet tevő KriszOvecz szántóból, a 
404. hrsz. 600 négysz. ölet tevő Lutki s ántó- 
ból, a 324. hrsz. 1000 négysz. ölet tevő Stver- 
cze szántóból, a B. 34. alatt végrehajtást szenve­
dett Varga Matyascsik György jogán, nevén irt 
“|n2 rész 59 kor. 80 fillér, továbbá a klazányi 
57. sz. tkvben A. I 1. sorsz. alatt felvett 6. 
hrsz. 800 négysz. ölet tevő belsőségből és 6. sz. 
házból, udvar s kertből, a B|25. és 28. alatt 
ugyanannak jogán végrehajtást szenvedett nevén 
irt 25 uí részre az árverést 2000 kor. ezennel 
megállapított kikiáltási árban elrendelte és hogy 
a fentebb megjelölt ingatlanok az 1906. évi no­
vember hó 30-ik napjának délelőtti 9 óra­
kor Klazány község házánál megtartandó nyilvá­
nos árverés n a megállapított kikiáltási áron alul 
is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 10°|0-át, vagyis 5 korona 98 fillért 
és 200 koronát bánatpénzül készpénzben, vagy 
az 1881. évi LX, törvényeztkk 42. §-ában 
jelzett árlolyammal számított és az 1881. 
évi nov. hő 1-én 3333. sz. a. kelt itt. miniszteri 
rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes érték­
papírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 
1881. LX. t. c. 170. §-a értelmében a bánat­
pénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről ki­
állított szabályszeiü elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Varannőn, a kir. járásbiióság mint 
tkvi hatóságnál 1906. évi oki. hó 24. napján.

Hail Bála, kir. jbii-ó.

2063|1906. vh. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1381. évi LX- 

t. ez. 102. íj-a értelmében ezennel közhírré tesz', 
hogy a saujhelyi kir. járásbíróságnak 19',6. évi 
V. 1149|1. számú végzése következtében dr. léth 
Mátyás ügyvéd által képviselt, Janata József ja­
vára, Lefkovics Lipót és neje ellen 424 kor. $• 
jár. erejéig 1906. évi julius hó 81-én foganato­
sított kiélégitési végrehajtás utján le- és leli • 
foglalt és 684 koronára becsült következő ingó­
ságok, u. m.: búza, árpa, széna, szekér, házi* 
bútorok stb. nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a saujhelyi kir. járás 
bíróság 1906. évi V. 1149|6. számú végzése foly­
tán 424 korona tőkekövetelés ennek 1906. vi 
julius hó 5. napjától járó 6U|0 kamatai .3 |o 
váltódij és eddig összesen 88 kor. 09 fillérben 
biróilag már megállapított költségek erei lg 
Bistén, alperesek lakásán leendő eszközlés re
1906. évi november hó 14-ik
jártak délutáni 3 órája határidőül kituze 
tik s ahhoz a venni szándékozók oly mJK 
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett mg 
Ságok az 1881. évi LX t.-cz. 107. s 108. | ® 
értelmében készpénzfizetés mellett a legtö e 
ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is e °8 
nak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságo 
kát mások is le és felülfoglaltatták s azo t 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árver s 
1881. évi LX. t.-cz. 120. §. értelmében eze 
javára is elrendeltetik.

Kelt Saujhelyben, 1906. évi október hu 81, 
napján.

Fejér Zoltán.
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Sorsjegyeink Sátoraljaújhelyben kapl^: Grosz Hermann „
________ Vert4 7:r" oK~,CZa ,703: Schönfeld Hermann kereskedő;

Ii Teietósi Vállalat az „fagyaM
Sátoraljaújhely ----- 1

Vértesi a Y- , /uo» >Jcnonieia nermann kereskedő,— Zsigmond könyvkereskedő, ifj. Weisz Markusz csemegekereskedő.

%

Rákóczi-utcza sarkán.

^ an szerencsém a nagyérdemű közönség becses tudomására 
kozni, hogy évek óta fenálló asztalos- és bútor-üzletemet legújabban

bővítettem ki s ezen uj üzletágat a mai kor igényeinek megfelelően 
— fővárosi mintára — olykép rendeztem be, hogy akár egyszerű, 
akár a képzelhető legdíszesebb temetkezést rendezhetem, s igy módot 
es alkalmat kivánok nyújtani mindenkinek, hogy kedves halottját 
vagyoni viszonyaihoz mértén temettethesse el.

Nagy költséggel többféle gyászkocsikat és ravatali fel* 
■xereléseket, diszegyenruhákat stb. stb. beszereztem s a gyá­
szoló közönséget kívánsága szerint a legkényesebb Ízlésnek és köve­
telményeknek megfelelően — meglepő olcsó áron — szolgálhatom ki.

, A gyászoló közönség kényelmére magamra vállalom az egyházi 
es sírhely, valamint mindennemű egyéb költségek előlegezését minden 
külön díjazás nélkül.

Üzletemben állandó nagy raktárt tartok valódi és utánzóit ércz- 
koporsókból, szemfedőkből, sirkoszorukból, s minden e fajta czikkekből. 
... Szolgálataim felajánlása mellett tisztelettel kérem a gyászoló 
közönség kegyes pártfogását

Majoros Gyula,
asztalos mester.

C&wjinriofyi.!iinjjbrtp7]n^^1jtpjUim,nnnp^^, nMrAnfu’jmATJiJwmT/,JiAJU\njihrAfW'JVi.firMfir fiAT) ^[y-JirL^.ahnrJiiW'jwrir.
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Árverési hirdetmény.
A sátoraljaújhelyi m. kir. pénzügyigazgatóság mellé re 

^ számvevőség irattárában kiselejtezett mintegy 40 méter- 
mázsát tevő ócska irodai papírok egységi árak mellett f. évi 
n°vember hó 27-én délelőtt 9 órakor a kir. pénzügyigaz- 
gatóság hivatalos helyiségében megtartaná ó nyilvános ár ve- 
résea, a legtöbbet Ígérőnek azonnali készpénzfizetés mellett 
eI fognak adatni.

Venni szándékozók tartoznak az árverés megkezdése 
efott 20 korona bánatpénzt letenni.

M. kir. pénzügyigazgatóság
Sátoraljaújhely, 1906. évi november hó 3-án.

Mauks Endre,

A legelőkelőbb orvostanárok által ajánlott 
és a kiállításokon aranyérmekkel és dísz- 

oklevelekkel kitüntetett

Esterházy cognac,
mely a közönség kedvencz itala. 

Mindenütt kapható.
8 $j$ e

Központi iroda:

Gróf Esterházy Géza-féle cognacgyár
BUDAPEST,

V. kér., Nádor-utcza 16.

f=5\

jtíég soha nem létezett szerencse!
Folyó évi október hó 23-án, a Vl-ik osztály záróhuzás napján, a

legnagyobb jutalmat—..
moly eddig egyáltalán előfordult

700.000 korona
összegben és pedig:

a főnyeremény 100.ÜÖÜ korona 
a jutalom 600,000 korona 

összesen 700 OÍMT korona
a ml főárudánknak jutott s a szerencsés sorsjegytulajdonosoknak általunk lett

kifizetve
. , Hivatkozással az általunk kifizetett óriási nyereményre és az ezelőtt
is mar foarudanknak jutott sok tetemes főnyereményekre, ajánlunk sze-
reneaes-sorsjegyeKet a

folyó évi november hó 32-én és 23-án
tartandó 19-ik sorsjáték l-ső osztály nyeremónyhuzásához.

korona 150 6.

Szántó és Társa
a magyar királyi szab. osztálysorsjáték főelárusitói

BTOüPEST.
Központ: Váczi-utcza 11. sz., Régi Posta-utcza 10. sz.

Sorsjegyek fögyüjtődónkből itt helyben is kaphatók :

özv. Qrönvaia JKárkusné és Orosz ytöolf füszerkereskeiínél.
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TÖRÖK szerencséje ÖRÖK
az a szerencse, mely bankházunknak 
kedvez. Rövid idő alatt 27 w* *°két

rónánál több nyereményt fizettünk ki nagyrabecsült vevőinknek; ezek koz ,
legnagyobb nyereményt, és pedig :

. , . . _ 600.000 koronás főnyereményt,kétszer a nagy jutalmat,
, legnagyobb 400,000 koronás főnyereményt,

továbbá B á á8^VoooS®5°ooő és tJ"eo"kfvül lámiSo.WO

MMTs.WO.Vm, ^^'^og^fllgközdebb nkef5űdfi,ea'világ iegesélydusabb osztály- 
Ennélfogva ajánljuk, űogy a ‘K szerencsesorsjegyet. , . ,

sorsjátékéban vegyen részt és.r.0-Jnnn nn Cflfl pénznyeremény jut
A most kezdődő 19. uj lOn 000 sorsjegyre u£.uUU és összesen

magyar osztálysorsjátékban

16 millió 457.000 korona hatalmas összeget sorsolnak ki.

Legnagyobb nyeremény esetleg 1.000,000 korona,

továbbá 1 jutalom ^U;°®®Vo OOO Tá°^ÓoV T” To^oo^Tío" »o,' 3 á 
r»oH’ á2 3á58ol 9 T 1*00, ™’i xooo, 44 á ’l».»oo kor. és még sok egyéb nye-

remény. , .
Az I. osztályú sorsjegyek tervszerű arai:

18 eredeti sorsjegy írt -.75 vagy kor. 1.50; 1
3.- .. -.6

eredeti sorsjegy írt 1.50 vagy kor. 3.- g
6. 12.-

V . ’’ varrv 37 iUnzetr előzetes beküldése ellenében küldjük.
A SOrS,CHh-atalos tt“ezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekrekérünk azonnal,

de legkésőbb A
lf £ é. ra.cve33Q.Toer To-o 22-n.gr

miutánThuzás már f. é. november hó 22-én megkezdődik, hozzánk bizalommal be­
küldeni miután szerencse-sorsjegyeink igen keresettek es gyorsan elfogyna*.

TÖRÖK A. Es Tsa
. ............ ................. , . Sürgönyczim:

Sürgönyczim: ^R.-T. BUDAPEST. TÖRÖKÉK, Budapest.
TŐRÖKEK, Budapest.

HAZÁNK LEGNAGYOBB OSZTÁLYSOBSJÁTÉK-ÜZLETE.
Főárndánk osztály soriját ék-üzletei :

Központ: Szervita-tér 3|a. 1. fiók: Váczi-körnt 4a.
II. fiók: Zeréz-körut 46a. III. fiók: jMuzeum-körat 11a.

SZÓLÓOLTVÁNY ELADÁS.
A ki egészséges, olcsó, szép 
szőlőt akar, bizalommal for­

duljon

Vityé Miklós ““ST
oltványtelepéhez 

Ős-Csanádon (Torontálm.)
a hol szokvány minőségű I. 
rendű fás, gyökeres és sima 
zöldojtványok, bor- és cse­
megefajok, valamint amerikai 
sima és gyökeres szdlővesz- 
szők, nemkülönben ugyanazon 
fajok II. rendű osztályzatban 
a legolcsóbb árban kaphatók. 
Szőlőlugasnak külön e célra 
választott fajok. — Faj és 
árjegyzék kívánatra ingyen 
és bórmentve.

A számos elismerő-levél közül itten csak egy:
Szatmár, 1906. szept. 16. Tisztelt Uram! A ta­

va szszal küldött gyökeres zöld ojtvángok igen szépen 
fejlődtek, úgy hogy 11|2—2 méteres hajtásai vannak. 
Ismét szükségem van gyökeres zöld ojtványokra cser- 
nye fajokból, a mennyiséget szüret után fogom átírni. 
Tisztelettel Győry Károly.

I
I
|S
I
I

Védjegy: „Horgony?
•A*

A Liniment Capsici comp., 
a Horgony-Pain-Expeller

pótléka
egy régjónak bizonyult háziszer, mely már több 
mint 37 év óta legjobb fájdalomcsillapító szemek 
bizonyult kűszvénynél, csúznál és meghűléseknél, 

bedörzsölésképpen használva. ....... •••■••»•
t' Figyelmeztetés. Silány hamisítványok miatt 
bevásárláskor óvatosak legyünk és csak olyan üve­
get fogadjunk el, mely a „Horgony" védjegygyei 
es a Richter, ezégjegyzéssel ellátott dobozba van 
csomagolva. Ára üvegekben K—.80, K 1.40 és K2.— 
és úgyszólván minden gyógyszertárban kapható. — 
Főraktár: Török József gyógyszerésznél, Budapest.
DL Richter gyógyszertára az „Arany oroszlánhoz",

Prágában, Elisabethstrasse 5 nen. 
p Mindennapi szétküldés. i
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Hirdetmény. 3t

Nagyköyesd, Kiskövesd, Karos, Karcsa, 
Páczin és Őrös községek telekkönyvi be- 
léteinek szerkesztésére kirendelt bizottság JR 
közhírré teszi, hogy az 1886 : XXIX., 1889: 
XXXVIII., és az 1891: XVI. törvény- 
czikkekben előirt helyszíni eljárás végett, ^ 
és pedig egyelőre csupán az azonosító 1906. \s>
évi deezember hó 5-ik napján az azonosi- (2T 
tás befejezte után pedig a bizottság a köz- 
ségben megjelenend. 3*

Ennélfogva felszólittatnak:
1. mindazok, akik a tjkvben előforduló ^ 

bejegyzésre nézve okadatolt előterjesztést ^ 
kívánnak tenni, hogy a bizottság előtt a L, 
kitűzött határnapon megkezdendő eljárás g* 
alatt jelenjenek meg és előterjesztéseiket ff* 
igazoló okirataikat mutassák fel;

2. mindazok, akik valamely ingatlan- 
hoz tulajdonjogot tartanak, hogy a tulaj- ^4 
donjog tkvi bekebelezését a kitűzött határ- ^4 
időig a tkvi hatósághoz intézendő szabály- L. 
szerű beadvány utján kieszközöljék, vagy g* 
a telekkönyvi bekebelezésre alkalmas ok- 
iratok alapján a telekkönyvi bejegyzés iránti £+ 
kérelmeik előterjesztése végett a bizottság ^4 
előtt jelenjenek meg, ha pedig telekkönyvi 
bekebelezésre alkalmas okirataik nincsenek, 
az átírásra az 1886: XXIX. t.-cz. 15—18. 
és az 1889. XXXVIII. t.-cz. 5., 6., 7. és jfc 
9. § ai értelmében szükséges adatokat meg- ^4 
szerezni iparkodjanak és azokkal igényeiket ^4 
a kiküldött bizottság előtt igazolják, vagy g, 
oda hassanak, hogy az átruházó telek- (£ 
könyvi tulajdonos az átruházás létrejöttét 
a bizottság előtt szóval elismerje és a tulaj- 
donjog bekebelezésére engedélyét nyiivá- ^4 
nitsa, mert különben jogaikat ez utón nem ^4 
érvényesíthetik és a bélyeg- és illetékeién- ^ 
gedés kedvezményétől is elesnek ;

3. azok, akiknek javára tényleg már 4*
megszűnt követelésre vonatkozó zálogjog,
„ ____ mi, nvilván- 44

*8
♦8

48
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*8

*8
*8
*8
*8
*8
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♦8
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iii Ülj v xx v; I uvwivw* v , 4«
vagy megszünu egyéb jog van nyilván- 
könyvileg bejegyezve, úgyszintén az ilyen ^4 
bejegyzésekkel terhelt ingatlanok tulajdo- ^4 
nosai, hogy a bejegyzett jognak törlését • 
kérelmezzék, illetve, hogy törlési engedely < 
nyilvánítása végett a kiküldött bizottság 
előtt megjelenjenek, mert elleneseiben a 
belyegmentesség kedvezményétől elesnek. .^4

Sextius Lajos, Bodnár Ferencz,
önálló működési körrel k'r- jórásbiró. {fi

felruházott betétszerkesztő Írnok. ^

ZEGO SÁNDOR
úri- és női divatáruháza

SÁTORALJAÚJHELY, FŐTÉR.

Szőriért és valódi Jdaer alsóriteaiot

őszi
kosztümök, aljak, pongyolák. 

Blousok, gyermekruhák, jouponok. I
r "r" r r r |^| 'T *T' *t* *?• 'v “r *v

Sátoralja-Ujhely nyomatott * „Zemplén" khnyvnyomtatő intéztében.


